

5
— 7 ДЕК 1961

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ, НОВЫЕ СОЛИСТЫ

Последний месяц 1961 года будет в театре оперы и балета особенно насыщен интересными и выступлениями. В третьей декаде декабря новосибирцы увидят новый балет молодого советского композитора А. Меликова «Легенда о любви» на сюжет Назыма Хикмета. Ставит спектакль балетмейстер заслуженный артист РСФСР Юрий Николаевич Григорович. Новосибирские зрители уже знакомы с его талантливой хореографией и режиссурой по балету С. Прокофьева «Каменный цветок». Оформляет спектакль народный художник РСФСР С. Вирсаладзе. Под его наблюдением мастерские Ленинградского Академического театра оперы и балета имени Кирова закончили изготовление декораций и костюмов.

22 декабря театр покажет новосибирцам еще одну свою новую работу — Патетическую ораторию Г. Свиридова на слова В. Маяковского. Спектакль этот поставлен в честь XXII съезда КПСС. Надо сказать, что это первая попытка сценического воплощения Патетической оратории, удостоенной Ленинской премии за 1960 год. В спектакле наряду с хором театра участвуют студенты Новосибирского театрального училища, консерватории, самостоятельные хоровые коллективы Дома культуры им. Октябрьской революции, хор-спутник театра, самостоятельная хоровая капелла филармонии. Мы уже дважды показывали этот спектакль — 6-го ноября на торжественном собрании, посвященном 44-й годовщине Великой Октябрьской социалисти-

ческой революции, и участникам зонального совещания работников сельского хозяйства Сибири.

В декабре многие спектакли пойдут с новыми исполнителями главных партий. В «Травяте» роль Альфреда исполнит солист Братиславской оперы Андрей Кухарский, в роли Жермона выступит наш новый солист Николай Дмитриенко. Он же выступит впервые в роли Ленни 24 декабря в спектакле «Трою гром». Первый раз в этом сезоне 13 и 15 декабря пойдут популярная опера Пуччини «Тоска», главную партию исполнит солистка Софийской оперы Мария Бохачен, партию Каварадосси — Андрей Кухарский, в партии Сиарни выступит солист Большого театра народный артист СССР Алек-

сей Иванов. 17 декабря Алексей Иванов выступит в роли Шанловитого в опере Мусоргского «Хованщина». В конце месяца к нам придет еще одна певица из Болгарии — солистка Софийской оперы Радна Гаева. Она исполнит 23 и 26 декабря партию Кармен в одноименной опере Бизе. Роль Хозе будет впервые исполнять А. Кухарский.

Таким образом, в декабре, почти через день, на сцене нашего театра зрители смогут увидеть либо новый спектакль, либо новых исполнителей в спектаклях, либо гастрольные выступления.

Э. ПАСЫНКОВ,
главный режиссер театра оперы и балета, заслуженный деятель искусств РСФСР.